

魅力鄄城

鄄城县生态环境保护工作会议召开

当好生态环保的“守门员”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)3月20日,鄄城县生态环境保护工作会议召开,学习贯彻习近平生态文明思想,深入落实全市生态环境保护工作会议精神,总结去年工作,部署今年任务,动员全县上下振奋精神、鼓足干劲,坚决打赢污染防治攻坚战。市委副书记、鄄城县委书记张伦出席并讲话,鄄城县委、县长袁红兵主持会议。

张伦指出,今年还是污染防治攻坚战三年行动计划的考核之年,全县各级各部门要提高政治站位,把抓好生态环保工作作为检验“两个维护”的试金石,牢

固树立抓环境就是抓经济、抓生态就是抓未来的理念,全力推进“四减四增”,持续打好9场标志性战役,确保生态文明建设各项任务落到实处。

张伦强调,今年的环保工作要实现突破,必须聚焦重点关键,精准发力,靶向施策,全力抓好落实。他要求,要压实责任,严格落实“党政同责、一岗双责”,和“属地管理”责任。要转变作风,发扬特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献的作风,当好生态环保的“守门员”。要严格奖惩,建立常态化的督查通报机制和科学合理的考

核评价体系,确保全县的生态环境保护工作再上新台阶、再创新局面。

袁红兵就贯彻落实会议精神进行了安排部署。他指出,要抓好扬尘污染治理,加强机动车尾气污染治理、餐饮油烟污染治理和露天焚烧管控,打赢蓝天保卫战。要抓好乡村污水治理,发挥“河长制”作用,建立完善水质预警、应急体系,打好碧水保卫战。要摸清土地污染状况,加强固体废物、危险废物污染整治,加快固体废物无害化处置设施建设,推进净土保卫战。

鄄城这个项目“硬核”复工复产 跨越千里“点对点”接工人上班



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰 通讯员 房正张 颖)辗转10个省,行程3648公里,接回工友565人……为助力复工复产、保证施工进度,山东睿鹰生物医药全产业链智能制造项目采取“硬核”措施,自3月6日开始“点对点”接回劳务工人,“我们组织了16辆大巴,13辆小车,到四川、河南、河北、贵州、云南、湖南、辽宁、黑龙江、吉林、江苏等接工人。”项目负责人张萌说。

山东睿鹰生物医药全产业

链智能制造项目总投资15亿元,而且还入选了2020年山东省重大项目名单。受新冠肺炎疫情影响,该项目近期才正式复工复产,“为把失去的时间抢回来,我们‘点对点’对接工人,并为他们办理相应手续,尽全力接他们返鄄务工。”张萌告诉牡丹晚报全媒体记者。

为保障每一位返鄄工人的安全,项目成立防疫应急小组,制定疫情防控及应急方案,“我们预先对需要接回的工人进行核查,保证每名上岗

工人都持有健康证,并能说明14天运行轨迹。”张萌说,到达项目现场的工人由项目综合部安排测温、登记以及安排住宿,并对每一位返鄄工人进行核酸检测。

“目前,项目一期工程建14个主体车间,目前5个车间正在进行内部砌砖管道和外墙一体板安装,2个车间正在进行墙体砌筑及打埋板,1个车间正在进行主体封顶。”鄄城县委政法委常务副书记、项目指挥部办公室主任谌华说。

郭玮:战“疫”中“税务蓝”特别亮眼

□牡丹晚报全媒体记者 文杰

“电话辅导太贴心、太方便了!我着急缴费,电话辅导让我不但能第一时间成功缴了费,还不用见面,降低了疫情风险。要不是疫情,真想当面谢谢她。”近日,王女士在家里成功缴纳城乡居民医疗保险费。

为王女士提供电话辅导服务的是鄄城县税务局第一税务分局的郭玮——一名1996年出生的青年税务干部。

这段时间,许多还没有缴纳城乡居民医疗保险费的群众,都希望在最后期限来临之前完成缴纳业务。然而,受到新冠肺炎疫情的影响,许多群众不能如期办理业务。

“群众的需要,就是我们工作的方向。”郭玮积极参加“非接触式”办税(费)推广,每天除了对接社保费征缴工作外,还通过电话、微信等方式为缴费人处理微信、支付宝社保费缴纳问题,及时处

理社保费退费的申请资料,帮助缴费人顺利办理业务。

主动作为、勇于担当的郭玮,赢得了领导、同事、群众的一致好评。然而,让许多人想不到的是,郭玮入职仅一年多,还是一名“新人”。

2018年,郭玮大学毕业后就进入税务系统最繁忙的部门——办税服务厅工作。“我经验少,学习的专业还对口,需要我更加努力去学习、钻研业务,不断提高业务水平。”郭玮经常利用工作间隙和业余时间,认真学习相关业务知识。

2019年是社保工作划归税务部门的第一年,没有师傅带,全新操作系统,同时需要协调人社、医保、社保科等多个部门,涉及人群广,医疗保险的缴费人次甚至达到了七八十万人,工作量巨大。郭玮“临危受命”,被任命为社保岗上的小组长,“社保工作政策性较强,我坚持学用结

合,积极探索首问责任制、限时办结制等窗口服务方式,以方便办事群众。”

2019年12月,一位老人因老伴去世,要求退还老伴缴纳的医疗保险费。办理退费需要填写退税申请表以及复印户口本、缴款凭证等相关资料,老人不识字,郭玮便让老人坐在窗口,帮助老人完成一系列程序。

郭玮还积极利用大学里学到的知识帮助单位。2019年6月,全市税务系统开始党建示范点创建工作,县税务局积极打造党建示范点,需要一名讲解员。郭玮有主持人的特长,党建讲解员的工作就落在了她的身上。

从成为讲解员的那天起,郭玮每天下班后坚持学习党建知识,了解分局党建工作开展、党建制度建设、党建文化长廊、廉政文化长廊、党建文化展厅、图书室、党员活动中心以及分局院落文化

凤凰镇开启绿化养护“进行时”



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰 通讯员 敖广 李振杰 王显浩)春回大地,万物更新,眼下正值绿化养护的关键时期。连日来,在鄄城县凤凰镇吉山河两岸、花李庄及酒店张等地的绿化带内,随处可见工人忙碌的身影,修剪除草、补种洒水……在做好疫情防控工作的基础上,该镇统一有序开展绿化、美化以及苗木养护工作,全力为美丽乡村“梳妆打扮”,开启了春季绿化养护工作的“序曲”。

牡丹晚报全媒体记者在花李庄看到,20多名工人拿着铁锹、剪刀等工具,穿梭在道路两侧的绿化带中,正在剔除死株、补种新苗、修剪树枝等。与往年绿化场景不同的是,工人们都自觉戴着口罩、错开干活的距离。

“来这边干活的很多是村里人,都要求他们戴口罩,拉开距离干活,尽量减少人员接触,干完活就让他们直接回家,确保安全。”该村支部书记李吉祥说。

李朝江是花李庄村贫困户,今年已经76岁高龄。“镇里一直很帮助俺,也把俺村弄得很干净。我在家也没啥事,喊着几个邻居出来一起种种树,打扫打扫

卫生,也当成锻炼身体了。”李朝江满足地说道。像他这样主动参与此次绿化养护工作、义务劳动的还有七八个人。很多村民还主动自扫“门前雪”,清理自家房前屋后的杂草垃圾,积极参与到环境整治中来,逐步形成了人人参与、人人受益的良好局面。

“从3月12日开始,我们就组织人员在吉山河两岸、花李庄及酒店张这两个‘美丽乡村’修剪景观树、补栽除草,等疫情彻底过去,村民出来走一走、看一看时,大家看到春暖花开、绿意盎然,心情自然舒畅一点。”该镇绿化养护工作主要负责人刘颖说。

据了解,截至目前,在绿化养护、环境整治工作中,该镇共发动群众参与500多人次,补刷沿街墙体20余处,补种卫矛1000余株,海棠800余株,瓜子黄杨1000余株,柳树、栾树、楸树、冬青各200余棵,安装绿化带护栏3600米。

“接下来,我们会严格按照春季绿化养护要求,定期浇水施肥,再进行下阶段的树干涂白、病虫害防治等,高标准、高质量地‘扮靓’村庄,为广大居民提供一个春意盎然、生机勃勃的踏青好去处,也逐步提升群众的幸福感。”刘颖说。



等具体情况。她认真背诵讲解词,一遍又一遍地讲,一遍又一遍地总结经验。每次有讲解任务的时候,她都要提前几个小时出发,熟悉讲解词,做好准备工作。讲解时,声情并茂,使听众深受感染。一圈讲解下来,快则半小时,多则一个多小时,有时甚至要连讲讲解好几场,说到最后,嗓子都哑了。

2019年11月中旬,她高烧不

退,智齿发炎、淋巴结肿大,但就在两天后,还要接待党建观摩,她不顾身体上的不适,出色地完成了讲解任务。

今年春节,新冠肺炎疫情肆虐,郭玮并没有消极地等待疫情结束,而是主动作为、积极创新工作方式,帮助更多群众办理相关业务,“我只是想尽最大努力,让群众能够更方便办理业务。”郭玮告诉牡丹晚报全媒体记者。